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Business International Summit - BIST 2017., pod nazivom „Održivi turizam - put ka uspehu“,
biće održan po šesti put, od 23. do 25. juna u kongresnom centru hotela „Fontana“ u Vrnjačkoj
Banji.
   Prijem gostiju uz koktel dobrodošlice i Gegula rakije, najaviće svečano otvaranje VI BIST
2017. zakazanog za petak, 23. jun u 13:00 časova, na bini postavljenoj na glavnom šetalištu
kod Vrapca.

      

   Pozdravne reči uputiće predsednica Organizacionog odbora BIST-2017, gospođa Marija
Jovičić, član počasnog i naučnog odbora, prof. dr Slobodan Nešković, zamenica gradonačelnika
grada Kraljevo, gospođa Marica Mijajlović, predsednik Skupštine opštine Trstenik, gospodin
Gerasim Atanasković, narodni poslanik u Skupštini Srbije, gospodin Milija Miletić, predsednik
opštine Bogatić, gospodin Nenad Beserovac, gradonačelnik grada Zrenjanin, gospodin Čedomir
Janjić, gradonačelnik grada Trebinje (RS), gospodin Luka Petrović, načelnik Raškog upravnog
okruga, gospodin Nebojša Simović i predsednik opštine Vrnjačka Banja, gospodin Boban
Đurović.
   Kao i svake godine, čin otvaranja pratiće i svečano uručenje GRAND PRIX Business
International Summit - BIST 2017 laureatima.
   Atmosferu otvaranja upotpuniće Folklorni ansambl „Karanovac“ iz Kraljeva i operska diva,
Antonija Mirat iz Hrvatske.
   Ove godine „Održivi turizam - put ka uspehu“ okupio je eminentne predavače, narodne
poslanike, gradonačelnike i predsednike opština više gradova regiona, privrednike, turističke
poslenike, brojne novinare... BIST 2017 se održava u godini održivog turizma, a ovaj Summit će
pokušati da da odgovore na aktuelne teme. Program konferencije je podeljen u nekoliko
segmenata: „Uposlimo Srbiju kroz javno-privatno partnerstvo i saradnju kroz programe
društveno odgovornog poslovanja“; „Održivi turizam u funkciji ruralnog razvoja i održiva
izgradnja etno centara“; „E-turizam i socijalni mediji u IT kao podrška upravljanju u turizmu“;
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„Zaštita prirode u konceptu razvoja turizma i tematski parkovi“.
   Osim radnog dela, organizatori, Opština Vrnjačka Banja, Etno centar Gegula - centar za
uspešni razvoj porodične poljoprivrede i turizma Kraljevo i Centar za stateška istraživanja
nacionalne bezbednosti Beograd, za učesnike kongresa osmislili su bogat prateći program:
turistički obilazak Vrnjačke Banje i okoline uz profesionalno vođenje, promociju „Ekološke
enciklopedije sa komentarima“, autora Tare B. Biočanin i Đurđije I. Biočanin, kao i Ekološke
himne, D. Markovića. Svi koji to žele moći će da prisustvuju koncertu Ace Lukasa prvog dana
Summita.
   Generalni pokrovitelji Konferencije su Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija
Republike Srbije - sektor za turizam i Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja
Republike Srbije, Nikom Auto (Fiat, Jeep, Alfa Romeo, Lancia, a pokrovitelji Privredna komora
Srbije, Grad Kraljevo, Opština Raška, Opština Trstenik, Opština Bogatić, Turistička organizacije
opštine Vrnjačka Banja, TSO Raška, TOO Trstenik, TOO Bogatić i TOG Kraljevo.
   Medijski pokrovitelji su: RTS, Srpska naučna televizija, kompanija NOVOSTI, MIX TV
Kraljevo,TV Kraljevo, KA TV Kraljevo i TopSrbija.
   Paralelno sa Business International Summit - BIST 2017 biće organizovano i nacionalno
takmičenje za najbolju rakiju i vino - IV Kup Vrnjačke Banje uz Gegula sajam turizma, hrane i
pića. Svakog dana će na promenadi od 10:00 do 20:00 časova, na Sajamskoj izložbi pića,
hrane i turističkih proizvoda, gosti Banje moći će da uživaju u bogatoj i interesantoj ponudi i
muzičko-scenskom programu KUD-ova i pevačkih društava iz Trstenika, Kikinde, Zrenjanina,
Svrljiga, Despotovca, Kraljeva i Vrnjačke Banje.
   Voditelj konferencije je Miša Ćirić. Više informacija možete videti na sajtu: www.gegula.rs.
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